

Ion Urda - „poetul cu pană de înger”, aniversat de biblioteca județeană

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara -Deva organizează, mâine, începând cu ora 16:00, la Salle D'Or din incinta Deva Mall, un eveniment cultural dedicat poetului Ion Urda la împlinirea vârstei de 65 de ani. Cu acest prilej, va fi lansată și o biobibliografie a scriitorului, realizată de biblioteca județeană.

„De peste 20 de ani, numele lui Ion Urda este nelipsit din viața culturală a județului, din paginile revistelor literare, de la întâlnirile cu cititorii. Ion

Urda a dovedit faptul că poezia face „casă bună” cu un spirit tehnic, ingineresc. Nu este singurul caz în care un inginer, obișnuit cu rigoarea cifrelor și a măsurătorilor, este și un poet de mare sensibilitate, un scriitor de talent”, spune Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara -Deva.

Biobibliografia ce va fi lansată în cadrul evenimentului, intitulată „Ion Urda-poetul cu pană de înger”, este o lucrare ce înglobează o amplă trecere în

revistă a activității literare a autorului, împreună cu numeroase referințe critice ale unor scriitori și critici literari despre opera acestuia, precum și antologia lirică „Granit îndurerat”, semnată de Ion Urda.

Poet și doctor în științe ingineresti

Născut la 13 ianuarie 1951, la Tismana, din Gorj, Ion Urda a urmat studiile liceului din Baia de Aramă. A absolvit (în 1973) Institutul de Subingineri din Hunedoara și Universitatea

din Petroșani, Facultatea de Mașini și Instalații Electromecanice, fiind licențiat ca inginer. În 2004 a obținut doctoratul în științe ingineresti. A lucrat 32 de ani la Combinatul Siderurgic Hunedoara, iar din 2005, ca inginer, în compartimentul Calitate-Mediu la Apa Prod. Ion Urda a „cochetat” și cu politica. În legislaturile 1992-1996, 1996-2000 și 2000-2004, a fost consilier local la Hunedoara, iar între 2004 - 2008, consilier în cadrul Consiliului Județean (CJ) Hunedoara.



Pasionat de literatură, și-a făcut debutul publicistic în 1997, în revista literară „Provincia Corvina”. De-a lungul anilor, a publicat poezie, cronică literară și plastică, eseu, interviu, texte umoristice și epigrame.

Ramona Ștefan